

## **Актуальность введения административной ответственности родителей за оставление малолетних детей без присмотра сегодня обсуждали участники Общественного совета краевого следственного управления**

Актуальность введения административной ответственности родителей за оставление малолетних детей без присмотра сегодня обсуждали участники Общественного совета следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю. В рассмотрении вопроса приняли участие: - руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю Левит Кирилл Эдуардович - заместитель прокурора Хабаровского края Собчук Максим Викторович - Уполномоченный по правам человека в Хабаровском крае Березуцкий Юрий Николаевич - Уполномоченный по правам ребенка в Хабаровском крае Жукова Светлана Леонидовна - исполнительный директор Хабаровской региональной общественной организации «Центр права окружающей среды» Ежеля Тамара Иннокентьевна - член некоммерческого партнерства «Союз деловых женщин», председатель городского родительского собрания Гусева Елена Сергеевна - иерей, священник Хабаровской епархии Сергей Аникин

## **Изображения**



10 Октября 2014

---

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/664519>